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Вступ. Складні сьогоденні умови роботи поряд із традиційними 
методиками викладання потребують запровадження інноваційних 
дистанційних діджитал-технологій для опанування не лише теоре-
тичної складової дисципліни, а і можливості набуття професійних 
компетенцій [1]. 

Кваліфікований конкурентоспроможний лікар повинен керува-
тись актуальною доказовою базою теоретичних знань, досконало 
володіти практичними навичками та навичками комунікативного 
спілкування, опанування яких має певні труднощі при підготовці 
здобувачів освіти із дистанційною формою навчання.

Основна частина. Кафедри Запорізького державного меди-
ко-фармацевтичного університету використовують різноманітні 
інноваційні та інтерактивні комп’ютерні технології, які представ-
лені онлайн курсами на платформі edX для студентів та лікарів ін-
тернів, системою Ratos для підготовки здобувачів вищої освіти до 
компонентів ЄДКІ, платформою Openlabyrinth для реалізації про-
блемно – орієнтованого навчання з віртуальними пацієнтами, ме-
тодикою МООС (Massive open online course) – масових відкритих 
онлайн-курсів [2] та засобів MS Forms та MS Teams пакету Office 
365 [3] для реалізації навчального процесу в синхронному онлайн 
режимі з повною візуалізацією.

Проте, для розвитку клінічного критичного мислення, відпрацю-
вання уміння застосовувати надбані теоретичні знання, практичних 
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навиків студентів та лікарів у дистанційному режимі актуальним є 
застосування Body Interact – інтерактивного стимуляційного облад-
нання на базі міжкафедрального тренінгового центру ЗДМФУ[4]. 
Впроваджено в освітній процес декілька сценаріїв віртуальних па-
цієнтів з різними інфекційними патологіями (наприклад, COVID-19, 
менінгококцемія ускладнена септичним шоком, герпетичний менін-
гоенцефаліт) та різним рівнем складності (початковий-середній– 
просунутий рівень). Кожен сценарій підлаштовується під дії того, 
хто «грає», і, залежно від виконаних кроків, їх послідовності відпо-
відно до закріпленого алгоритму дій, сценарій закінчується одужан-
ням або смертю пацієнта. Після закінчення сценарію – дебрифінгу, 
можна проаналізувати ефективність засвоєння теоретичного матері-
алу, оцінити правильність дій, порівняти їх з узгодженим алгорит-
мом, проаналізувати помилкові рішення. Програма нараховує бали 
за виконання дій та маніпуляцій першого та другого пріоритету, у 
випадку проведення дій, які не мають жодного пріоритету – бали 
знімаються. Таким чином, формується розуміння першочергових та 
важливих моментів у діагностичному пошуку, принципах надання 
медичної допомоги при обговоренні опрацьованого сценарію.

Висновки: 1. При підготовці здобувачів медичної освіти для 
надбання професійних компетенцій, які містять теоретичні знання 
та практичні вміння, важливу роль відіграє використання сучасних 
інтерактивних дистанційних технологій, які не тільки розвиваються 
комунікативні навички, а й формують емпатичне відношення до па-
цієнта та його клінічного випадку, хоч і віртуального. 2. Інтерактив-
на складова сприяє зацікавленості здобувачів освіти та мотивує їх 
до самостійного поглибленого вивчення й аналізу проблемної ситуа-
ції, що не тільки сприяє формуванню професійних компетенцій, а у 
майбутньому сформує прихильність до успішної професійної безпе-
рервної освіти лікарів.
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МІСЦЕ ІННОВАЦІЙНИХ ПЕДАГОГІЧНИХ МЕТОДИК В 
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Вступ. Сьогоднішні вимоги до майбутніх медичних фахівців 
включають не лише засвоєння великої кількості медичних знань, 
але й розвиток креативного мислення, вміння аналізувати та за-
стосовувати дані для вирішення задач та управління результатами 
діяльності. Ці завдання вимагають від медичної освіти поєднаного 
використання не лише традиційних, але й інноваційних методів нав-
чання. Поступове впровадження новаторських технологій, які забез-
печують більш ефективне та якісне навчання, розвивають творчі та 
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